

电气工程系五名赴南京工程学院 交换生的情况介绍

基本情况：2019年9月电气工程系共外派五名优秀学生赴南京工程学院为期十二个月的学习交流。他们在南京期间学习非常努力，课堂做好笔记，在课上勇于发言，与南京工程学院老师同学积极互动，学习氛围良好。课下成立学习小组，复习预习课程，一起讨论学科知识，一起复习备战考研。生活上遇到的困难，在营口理工学院、南京工程学院相关老师的协调下，在大家互相帮助共同努力下，已经基本解决。

主要收获：这五名学生对于学校提供了这么好的学习机会表示十分感谢，感谢可以来到南京这样历史悠久的城市，不但开拓了眼界，而且在专业知识方面、学生活动方面丰富了自己，他们在这短短的一个月里已经收获了知识，增长了见识，也希望学成回校之后把自己的收获和其他同学共同分享。

遇到的困难：最初遇到的培养方案对接、短期的学习和生活等方面不适应等问题，也在逐步解决和适应。学生最初所担心的2018-2019学年奖学金评定和家庭经济困难生认定工作，也在系里正常开展。学生党员发展、南京就学期间的医疗保险报销等问题学生也比较关心。

学生表示在未来的学习中会更加努力，做好自己，时刻谨记

营口理工学院老师们的叮嘱，不会忘记自己代表营口理工学院的形象，更不会辜负老师的期望。

电气工程系

2019年10月10日